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Організація педагогіки партнерства у процесі соціалізації  

молодших школярів  

Садовничая Анастасія 

Науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор В.М. Гриньова 

 

Становлення і розвиток особистості відбувається впродовж всього життя. 

Особливо значущим для успішності особистості в майбутньому є ставлення 

особистості в період навчання в початковій школі, оскільки саме в цей час на 

якісно новому рівні відбувається реалізація потенціалу дитини як активного 

суб’єкта, що пізнає оточуючий світ і самого себе, та набуває досвіду діяльності 

і поведінки у соціумі. 

Для успішного супроводу молодших школярів у процесі їхньої 

соціалізації вчителеві необхідно використовувати у своїй роботі різні форми, 

методи і засоби щодо підвищення рівня згуртованості колективу, з метою 

створення таких умов для розвитку потенціалу учнів у сумісній діяльності, при 

яких у найбільшій мірі відбуватиметься реалізація творчого потенціалу кожної 

особистості, формування вмінь відігравати різноманітні ролі і виконувати певні 

функції в колективі тощо.  

Основним компонентом соціалізації молодших школярів є розвиток 

комунікативних якостей особистості. Комунікативна діяльність і реалізація 

комунікативних здібностей молодших школярів дозволяє їм ефективно 

проходити процеси соціалізації та адаптації, розвивати їхні комунікативні та 

когнітивні можливості. Одним із способів вирішення даної проблеми є 

застосування педагогіки партнерства, що передбачає навчання у процесі 

співробітництва учнів із вчителем, і учнів між собою, де вони, працюючи 

разом, вирішують різноманітні навчальні ситуації, продукують нові знання, 

реалізують власний творчий потенціал. 

Застосування педагогіки партнерства і навчання в процесі 

співробітництва передбачає активну взаємодію всіх учасників групи, 

визначаючи при цьому взаємозв’язок спільної мети та індивідуальної 

відповідальності за результат. Слід зазначити, що в групі знаходяться учні з 

різними навчальними здібностями – одні швидко навчаються, інші потребують 

більше часу на осмислення інформації, що негативно позначається на якості 

навчання. При цьому педагогіка партнерства створює такі умови, що стало 

можливим допомогти учням, яким складніше навчатися та підвищити якість 

їхньої освіти.  

Педагогіка партнерства у своєму інструментарії володіє сукупністю 

прийомів, що об’єднані спільною логікою пізнавальної діяльності учнів. 

Реалізуючи основні принципи особистісно-орієнтованого підходу до навчання, 

в процесі педагогіки партнерства організується процес успішної сумісної 

діяльності учнів із засвоєння нової інформації. Виникає така ситуація, при якій 

кожний учень відповідає не лише за власний результат, а, і що є особливо 

значущим, дані результати впливатимуть на досягнення спільної мети – 

вирішення навчального завдання.  


